
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΛΟΦΟΥ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

  

Η συμβολή της σχολικής μονάδας στην ανάπτυξη κουλτούρας μεταξύ όλων των 

εμπλεκομένων -μαθητών, εκπαιδευτικών, γονιών, κοινότητας για αξιοποίηση των νέων 

τεχνολογιών και του διαδικτύου στην εκπαίδευση είναι πολύ σημαντική.   

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

 ΥΠΟΔΟΜΗ: Η πολιτική του σχολείου διαθέτει ενημερωμένα συστήματα ασφάλειας 

συμπεριλαμβανομένου ενός τείχους προστασίας (firewall), όπως αυτό καθορίζεται από το 

Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, ώστε να εξασφαλίζεται με τον καλύτερο τρόπο από 

εκπαιδευτικούς και μαθητές η αξιοποίηση των ψηφιακών τεχνολογιών. 

ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ  

Η χρήση των κινητών τηλεφώνων είναι περιορισμένη στο χώρο ενσωματωμένη στο σχολικό 

πρόγραμμα όταν κρίνεται απαραίτητη κατά την υλοποίηση προγραμμάτων (σχολικών 

δραστηριοτήτων, Erasmus+, eTwinning). Οι εκπαιδευτικοί δεν κάνουν χρήση των κινητών 

τους τηλεφώνων κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας εκτός εάν παραστεί 

ανάγκη ή η χρήση τους σχετίζεται με την υλοποίηση κάποιας δράσης  

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  

Ο εκπαιδευτικός που υλοποιεί προγράμματα (σχολικών δραστηριοτήτων, eTwinning) είναι 

υποχρεωμένος να διανείμει στους μαθητές το σχετικό από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

έντυπο γονικής συγκατάθεσης για τη λήψη και δημοσίευση φωτογραφιών και βίντεο Σε 

περίπτωση που οι γονείς δε συναινούν στη λήψη και δημοσίευση φωτογραφιών και βίντεο 

των παιδιών τους, ο εκπαιδευτικός είναι υποχρεωμένος να το λάβει υπόψη του κατά την 

υλοποίηση των σχετικών προγραμμάτων.  

ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΨΗΦΙΑΚΉΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

Η ψηφιακή υποδομή  του σχολείου είναι επαρκώς ασφαλής γιατί υπάγεται  στο Πανελλήνιο 

Σχολικό Δίκτυο και η πρόσβαση στο Διαδίκτυο φιλτράρεται, αυτό όμως δεν περιορίζει την 

ικανότητα των μαθητών να εξερευνούν τις πολλές δυνατότητες του διαδικτύου. 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

Το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας είναι ενήμερο και κατανοεί την Πολιτική 

Ορθής Χρήσης για την ασφάλεια στο διαδίκτυο, ενώ ενημερώνεται τακτικά για θέματα 

ψηφιακής ασφάλειας. 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας που συμμετέχουν σε προγράμματα eTwinning 

ενθαρρύνονται να συμμετέχουν σε προγράμματα επαγγελματικής ανάπτυξης που 

οργανώνονται από την πλατφόρμα και αφορούν την ασφάλεια στο διαδίκτυο, ‘όπως και στις 

συναντήσεις που οργανώνονται από το Συντονιστή Εκπαίδευσης της ομάδας μας. 


